
ORGANIGRAMA Anexa nr.1

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj la Hotărârea nr. 223/2019

(Anexa nr. 1 la HCJ nr. 13/2019 modificată prin HCJ nr. 201/2019)
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* În cadrul acestuia funcționează următoarele servicii sociale: Centru de zi/recuperare pentru copii cu 

autism; Centru de recuperare pentru copii cu handicap motor/fizic/ neuropsihic; Centru de recuperare 

ambulatoriu pentru persoane adulte cu handicap; Centru de zi pentru persoane adulte cu Alzheimer; 

Centru de consiliere pentru pentru integrarea socio-profesională a persoanelor adulte cu handicap și 

Centru de consiliere pentru integrarea socio-profesională pentru tinerii care părăsesc sistemul de 

protecție

Case de tip familial Huedin***
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Centrul județean de intervenție pentru copilul abuzat                                 

Cluj-Napoca

In cadrul Unitatilor rezidentiale persoane adulte: 

* servicii sociale care vor fi reorganizate/restructurate conform prevederilor O.U.G. nr. 

69/2018.

p. PREȘEDINTE

       Alin Tișe

***  În cadrul acestora funcționează următoarele servicii sociale: Casa de tip familial ,,Amicii,, , Casa de tip familial ,,Cuore,, Casa 

de tip familial ,,Elsa,, , Casa de tip familial ,,Anna,,  , și Casa de tip familial ,,Phoenix,, .

**** În cadrul acestora funcționează următoarele servicii sociale: Casa de tip familial ,,Sf. Elena,, ,Casa de tip familial ,,Buna 

Vestire,,  Casa de tip familial  ,, Apolodor,, și  Casa de tip familial ,,Neghiniță,,
***** În cadrul acestora funcționează următoarele servicii sociale: Unitate de tip familial 1, Unitate de tip familial 2, Unitate de 

tip familial 3, Unitate de tip familial 4, Unitate de tip familial 5, Unitate de tip familial 6, Unitate de tip familial 7, Unitate de tip 

familial 8, Unitate de tip familial 9, Unitate de tip familial 10 și Unitate de tip familial 11

** În cadrul acestora funcționează următoarele servicii sociale: Casa de tip familial 1, Casa de tip 

familial 2, Casa de tip familial 3, Casa Târnavelor, Casa Grigorescu.

***** În cadrul acestora funcționează următoarele servicii sociale: Unități de Tip Familial Turda 1, Unități de Tip Familial 

Turda 2, Unități de Tip Familial Turda 3 și Unități de Tip Familial Turda 4
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Serviciul Prevenire Marginalizare Socială și Integrare Socio-Profesională, Evidență Prestații Sociale, 

Compartiment Incluziune Socială 

Serviciul de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap

Serviciul management de caz pentru adulți , violență domestică, asistență persoane vârstnice
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